

ERRATA DO EDITAL Nº 03, DE 14 DE OUTUBRO DE 2022

A **COMISSÃO PERMANENTE DE SELETIVOS (COPESE)** da Faculdade do Centro Maranhense (FCMA), resolve retificar o Edital do Processo Seletivo Vestibular do ano de 2023, publicado no DOE nº 194, de 18/10/2022, nos termos abaixo:

Da quantidade de vagas dos cursos:

Onde se lê:

Direito: 48 Vagas amplas e 2 indígenas.

Enfermagem: 48 Vagas amplas e 2 indígenas.

Leia-se:

Direito: 98 Vagas amplas e 2 indígenas.

Enfermagem: 98 Vagas amplas e 2 indígenas.

O edital completo está à disposição dos candidatos na Internet, no endereço www.unicentroma.edu.br e na Secretaria da Faculdade do Centro Maranhense (FCMA).

Barra do Corda/ MA, de 18 de outubro de 2022.



ROSÁRIA SILVA RIBEIRO

Diretora Geral da Mantida.

Unidade de Ensino Superior do Centro Maranhense Ltda.

Avenida Eliézer Moreira, 99 – Vila Canadá – Barra do Corda – MA – CEP 65.950-000

CNPJ 19.039.710/0001-53 / Tel.: (99) 98467-3187 (99) 98210-3503 (WhatsApp)

Site: www.unicentroma.edu.br